
В Кемеровской области – Кузбассе продолжается доследственная проверка по факту безвестного исчезновения женщины и ребенка

3 сентября текущего года в следственный отдел по городу Прокопьевску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поступило сообщение о безвестном исчезновении 63-летней женщины с 10-летним внуком. По данному факту следственными органами проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в дневное время 39-летняя женщина с 63-летней матерью и 10-летним племянником на личном автомобиле приехали в лес за грибами. В лесополосе они разошлись, через некоторое время молодая женщина вышла к машине, а 63-летняя мать с мальчиком – нет, мобильных телефонов при себе у них не имелось. Женщина обратилась в правоохранительные органы. До настоящего времени местонахождение пожилой женщины с ребенком не установлено. С привлечением сотрудников областного спасательного центра, полиции и МЧС, волонтеров осуществляются поисково-спасательные работы. Уже осмотрена территория площадью порядка 10 км². Следователями изучен путь продвижения женщины с мальчиком от дома до лесополосы. Также осмотрены жилище и автомобиль, на котором они приехали в лес, признаков совершения в отношении пропавших какого-либо преступления не обнаружено. Установлены и опрошены близкие родственники, с которыми контактировали пропавшие в тот день.

Следственно-оперативная работа и поисковые мероприятия не прекращаются ни на одну минуту. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1721007